

唐山今起实行机动车尾号限行

小型汽车按车牌尾号每天禁行两个号码,号码与北京市保持一致

本报讯 据唐山发布消息,唐山昨日发布关于实行机动车限行的通告称,为缓解道路交通压力,降低机动车污染物排放,改善空气质量,按照《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,决定实施机动车限行管理措施。

限行措施

限行时间:2020年8月27日开始,工作日周一至周五每天7时至20时;周六、周日及法定节假日不限行;解除限行时间另行通知。

限行范围:全市行政辖区内所有道路,包括城市(城区)道路和公路,高速公路除外。

限行车辆:对非营运小(轻、微)型汽车(包括临时车牌和外地车牌)按车牌尾号每天禁行两个号码,禁行号码与北京市保持一致。2020年8月27日至10月4日,工作日周一至周五分别禁

行5和0、1和6、2和7、3和8、4和9;2020年10月5日以后,禁行号码与北京市同步轮换;车牌尾号为英文字母的以最后一位阿拉伯数字为准。

以下车辆不受上述措施限制,允许在禁止通行范围内道路行驶:(一)执行任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车和军车;(二)持有市区货车通行证的邮政专用车(含特快专递车)、燃油(气)运输车和鲜活产品运输车(即整车运送鲜活农产品的车辆,包括新鲜蔬菜、水果、鲜活水产品,活

的畜禽、新鲜的肉、蛋、奶等);(三)车身喷涂统一标识并执行执法任务的行政执法车;(四)作业期间的保险查勘车、殡仪馆殡葬车、专用清障车、洒水车、扫路车、护栏清洗机、吸污车、垃圾清运车;(五)悬挂合法号牌的纯电动乘用车、插电式混合动力乘用车、燃料电池乘用车,由残疾人联合会审核的下肢残疾人驾驶的本人或配偶的小型汽车。

全市启动重污染天气应急响应时,执行相应的限行措施。



推进绿道建设 提升城市“颜值”

近年来,唐山市持续推进城市绿道建设,并利用绿道串起市内森林生态公园、工业博物馆、广场、历史文化街区等特色区域,打造畅行无忧的城市交通慢行系统,在提高了城市“颜值”的同时,为市民和游客提供健身休闲的好去处。新华社记者 牟宇/摄

量身打造灵活会员体系 唐山恒大养生谷引领健康宜居新方式



8月26日,唐山恒大养生谷健康会员权益卡正式对外发布,这是继战略签约北京景山学校曹妃甸分校、全球知名商家,专属巴士上线后,该项目对外公布的又一重大利好。

记者现场了解到,只要成为唐山恒大养生谷会员,即可享受百年会籍,尊享包括健康管理、便捷医疗、休闲养生、尊享养老、保险保障、全国旅居以及专属优惠等多种会员服务。而支撑这些健康服务的是该项目匠心打造的硬件设施。

秉持“配套先行”的原则,唐山恒大养生谷创新性地打造约20000㎡颐养、长乐、康益、亲子四大健康乐园,约5400㎡多功能

运动中心、约7800㎡星级主题酒店、约8000㎡风情商业街、约207000㎡沙滩公园,自建幼儿园、中小学优质教育配套,汇聚顶尖健康资源,集健康养生、旅游度假、终身医养、金牌教育、商务酒店、缤纷商业、轨道交通等多功能于一体,将居住体验全面升级,筑造一站式生活空间。

业内人士指出,健康是一个宏大而庞杂的体系,其每一方面都需要专业而精准的服务,会员制可以最大化地满足消费者精细且个性化的需要。与此同时,会员权益这一“不可复制”的创新服务模式也将促使唐山恒大养生谷在众多健康项目中脱颖而出,市场发展前景可期。

警事

被“女友”骗走8万元 迁西警方如数追回

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员王爱军 孙淑萍)成年人交友谈恋爱本是一件很平常的事情,然而,家住唐山市迁西县的李某却谈了一场让他损失惨重的“恋爱”。近日,迁西警方经缜密侦查,成功破获一起以交友恋爱为名实施诈骗的案件,涉案金额近8万元。

2月25日,迁西县公安局东莲花院派出所接群众李某报警称,自己被骗了。经查,2018年9月份,李某结识一名女子王某,双方通过相处慢慢确定了恋爱关系,

王某在与其交往的过程中,以“结婚”等理由先后向李某索要金钱七万九千余元。8月10日,办案民警成功将犯罪嫌疑人李某在其住所抓获。

李某以为这些钱肯定追不回来了,没想到在迁西警方的努力下,被骗的近八万块钱被全额追回并如数返还给他。8月24日,李某专门来到东莲花院派出所,将一面锦旗交到民警手中,对民警迅速侦破案件、为其挽回经济损失深表感谢。

环卫工被轿车撞倒多处骨折 交通事故救助基金解燃眉之急

本报讯(燕都融媒体记者张辉)环卫工人作业中被轿车撞倒,造成面部及右腿多处骨折,肇事司机驾车逃逸。巨额医疗费用,成为压在伤者家属身上的沉重负担。负责办案的秦皇岛市交警一大队事故民警得知后,一面加大案件侦破力度,一面迅速为伤者申请交通事故救助基金,以解伤者家属燃眉之急。

当天凌晨4时42分许,正在和平大街华运建材城附近路段上进行清扫作业的

环卫工人关某某,被一辆小轿车撞倒后受伤,小轿车逃逸。接到报警后,秦皇岛市交警一大队事故民警立即赶赴现场。经了解,该起事故中受伤的环卫工人关某某面部及右腿多处骨折,伤情严重。因肇事司机逃逸,每天将近万元的医疗费,给其家人造成很大压力,家属十分着急。办案民警立即与保险公司工作人员联系,第一时间为伤者申请了救助基金,用以保障伤者的抢救费用,也为其家属减轻了经济负担。

科技为锋,进击的广汽传祺

好的体验靠科技创造,好的产品靠科技支撑。今年7月,广汽传祺在十二周年庆上提出打造“品质传祺,科技传祺,服务传祺”品牌形象,一举打响科技创新发令枪。随后,在广汽科技日集中亮出GPMA架构、动力总成平台、ADiGo3.0智驾互联生态系统三大“黑科技”,不断提升“含科量”,在汽车行业变革激荡的大潮中抢占先机,扛起中国汽车向上突围的大旗。

长期以来,动力总成技术滞后一直是自主品牌的短板。广汽传祺动力总成平台发布的最新技术,却能“硬刚”合资品牌,抢夺先手权,终结了这一局面。广汽第四代发动机热效率达到42%,达到世界的顶尖水平。广汽

自主研发的7速湿式双离合变速器,最大传动效率高达97.5%,换挡时间仅需200毫秒,硬核夺得“世界十佳变速器”称号。即使放眼全球,广汽传祺的动力总成也堪称顶尖。

科技是打开未来市场的金钥匙。以科技创新注入“内生动力”,在广汽集团全力支持下,广汽传祺手握GPMA架构、动力总成平台、ADiGo 3.0智驾互联生态系统三张“技术王牌”,让科技传祺敏捷迭代,生生不息。正如广汽集团董事长曾庆洪所说,“技术创新没有捷径,必须一步一个脚印”。坚持自主创新,科技驱动,凭借前瞻的技术路线战略和强大的技术实力,广汽传祺必将迎刃破局,开启科技传祺的全新纪元。

不辱使命! 秦皇岛市工人医院欢迎援疆核酸检测医疗队队员付伟凯旋

欢迎回家!8月25日上午,援疆核酸检测医疗队队员付伟圆满完成使命,回到阔别近20天的秦皇岛市工人医院,院领导及同事们为他举办了热闹的欢迎仪式,鲜花、掌声,并为他送上优秀医师“特别奉献奖”奖杯,此情此景让付伟的眼眶湿润了!

8月25日上午,秦皇岛市工人医院内“热烈欢迎检验科付伟同志援疆载誉凯旋”的红色条幅格外醒目,领导和同事们整齐列队,准备迎接回“家”的英雄。10时许,在大家的掌声中,付伟所乘车辆进入医院,同事为他送上了鲜花。在随后的座谈会上,付伟将一个精美的芦苇画工艺品和台历递到院长李志国手中,这是他所支援的博湖县人民医院送给市工人医院的礼物,将成为两家医院深厚情谊的永恒见证。

“付伟,欢迎你胜利归来!”院长李志国说,当援疆的任务下达后,你能够在关键时刻站出来,冲的上去,不讲条件,不怕困难,逆行而上,并最终圆满完成任务,没有愧对“白衣战士”的光荣称号,用实际行动践行了一名医务工作者的初心和使命,这不仅是你个人的骄傲,更是全院的骄傲。希望你在今后的工作中,把这种好的作风,好的品质继续发扬,更好的服务广大患者。

付伟是秦皇岛市工人医院检验科主管技师,已经工作了10个年头,拥有丰富的工作经验。8月5日下午,当突然接到援疆任务后,他没和家人商量主动报名,次日,便和其他兄弟医院的8名医务人员组建秦皇岛市援疆核酸检测医疗队,启程奔赴3000公里外的新疆博湖县。在那里,他

们主要负责协助当地医院开展核酸检测、技术培训以及提升实验室管理水平和能力建设等。

付伟回忆,到达博湖县人民医院的前几天工作压力非常大,早晨6点上岗,一直要忙到次日凌晨,最多一天持续工作了16个小时,晚上来不及吃饭,就简单用烤馕就着生理盐水充饥。在闷热的实验室内,全身裹着厚厚的防护装备,每天身上都得湿透了,衣服甚至能拧出水来。“尽管辛苦,但大家都是抢着干工作,没有人喊累,这一点非常打动我,甚至会对我今后的工作和生活产生积极的影响!”付伟说。

“8月21日,当得知我们这支医疗队要离开了,当地领导及博湖县人民医院检验科的同事们都赶来送行,其中检验科主任哭着和

我们每个人拥抱握手,我们所有人都非常感动!”付伟讲,他非常荣幸能成为援疆医疗队的一员,能圆满完成任务很开心,这也是他作为一名医务工作者的责任和使命。同时,也要感谢市工人医院领导和同事们一直以来给予他的关心和支持。

付伟讲,博湖县是一个非常美丽的地方,也有很多知名的景点,当地群众也很热情,不过此次援疆的近20天时间里,他和同事们基本都在医院的工作岗位上忙碌,偶尔的三次外出,是到院马路对面的县疾控中心进行支援。等疫情结束了,他希望能带着家人再次前往博湖县,好好欣赏一下那里的美景。据悉,付伟在新疆工作期间,写下了《入党申请书》,并希望早日成为一名光荣的中国共产党员。